

第5回 白石地域部会 議事録

日時 2022年8月17日(水)10:30~12:00

場所:白石区役所 4階会議室 A

○出席者

常盤野会長・斎藤副会長・宮西副会長・ピアデザイン稲垣氏・社協柳氏・相談室あゆみ岸井氏・菊地氏・ビビット南郷田中氏・ワンオール赤杉氏・相談室きよサポ岡崎氏・竹本氏・主査佐藤氏・事務局西町

○欠席者

こりか服部氏

1. 報告・連絡事項

*地域部会運営ステータスについて

定例会を不定期開催とする。ステータス名簿には、氏名を載せてかまわないか。

➡合意

*自立支援協議会運営委員会参加報告

地域部会、専門部会で話し合われている課題を抽出。重度について挙げられていたが、特段取り組んではおらず。自立支援協議会での好事例集を検討。

*子ども部会より

特に動きなし。9月26日開催予定の研修を準備中で、講師打合せが終了。「ここから性教育」という題名で、中泉美江先生に講師を依頼。主に幼児期~中学生までトータルに見た範囲としている。

*就労部会より

7月に開催した「話せる場」を振り返り、今後をどのように展開すべきか検討中。

2. 協議事項

(1)9月27日 定例会開催にむけて

・9月26日の運営部会で参加人数、ファシリテーター、その他細部内容を最終確認。グループ

は、基本的に同じ事業形態で構成する。1グループ5人、ファシリテーターが1人のイメージ。参加範囲は、白石区内全てに案内。会場は、当日の密を考慮し、講堂以外の部屋を押さえる。佐藤主査は当日不参加予定。

・参加者数、グループ分け、グループファシリテーターは9月の運営部会にて確認

(2)定例会(物販)の開催にむけて

やわらぎ齋条高橋様がラダーサポートに来訪される。「まちふく」のイベントは、次回秋口の開催予定となっており、そこで地域部会として一つのブースで行う予定。ブースの広さ、スペースを確認中。展示したい事業所は、ラダーサポート宮西さんに預け、販売を代行する形はどうか。また、就労部会と協力して進めるとよいのではないか。➡要検討

(3)事例検討 パート2～田中様のケースを通して 11:10～11:55
6月の続きを実施。

3. その他

(1)告知・PR

(2)次月予定 9月21日(水)10:30～12:00 場所 4階会議室 A